i H & CEOIE TR %
TEHI qjﬂm%i%mi%#h S *Eﬁmgigzﬁmﬁ
T H B % 0L01-—4EWI H T H #8 LE
Wi H & 100000. 00 Hb:. FEEL O 100000. 00
ELam 100000. 00 [ZEI=t
Hep: BBk R 100000. 00 P
Hob: HH Ko HBWE s
& HAoh#E £ (K) 84
) )
WBE R a8
MEREES
Hooth ¥ £ S5 a5
FRBMEH oy & ety TR
B 5
— &R T =% fdr EisEani:|
A 24
114 ia b
POk DX SR G TR b B R TR R HE T A i e 100%

1=t b

12—t dE b

13- 2 didn

1 FH 2 Bt [

202241 H 1H-12 4311

IR 1. 2176
FER 2h7E
e 410
LA-lA SR bR
AR 4 1Jix
S a e B AN L2H%
ol B 5 2 0. 27170
21
20-Fh2 s
2R TR IR 23R
T TR ERRE FEBART]

24T RS

3R R

31-Hi g5t Sl g




W H X HME S H AR

mB &R BRETEFER
FEE] & Iﬂing‘ézé«%ﬁm SR £ %ﬁ‘t&%@iﬁgﬁ F;ﬁ)ﬂ e
mERH olol—5HmE mE#H 14
MBS 40000000, 00 Hi: FEFLEH 40000000, 00
ek 40000000, 00 k|
He: HEIRSK 40000000, 00
3 Hibi. k%
Hip, K@ Hi. #EEHHE qlﬁ B
ey Hipis (%) #is
(76l (7o)
hiEkEES
Hip e asi
ig-‘g?g%ﬁ O Wb DARERE . SEHRE. HRIERN. MIAARANES, hERISEFENEETHE
—4B3EdR Zégdein = PR
ripaE 1
L1-#IEH54T
ndf 10
1= 12-FREIEHT ERIAARE 92%
13-FEIETR W)L S 100%
14-RGAEIEHT MR AREE 1026.8777%
21T
SR =S e B g A BT
EEET -t
23
24-T[i%408a T RATEE TR
i ERMES TR TRERE 98%

I-mEEEAT

S-REMEHER




W H X HME S H AR

MmMB &R 0EMERTRE
FEE] & T_F‘ﬁng‘%ﬂé«%ﬁm TR gk Eé%ﬁﬁmﬂ%jc
mEREH olol—=HmE mEH 14
TAE S 5460000, 00 Hi: FEHFLEH 5460000, 00
waEEH 5460000, 00 waEim
Ho. HERSK 5460000, 00
3 Hi. k%
b, AR fh, #BHE -
& Hidxe (R) #s
o) &)
MBS RG]
iR ER &
Hhx e fagw
FEEATR Rt TR, REARBRE, RANTALERIETIF TR
—3EiR ZéRdgtn =4iEdR eI
11 ETET FEf AR 130A,
12-FREHER WE RS Ri7
1-FhiEtE
L3-B3dEHT {5 P2 20 B8] 20221810 F 128310
14-FiAdEHT A S8 R e 54617
21T
22-H e HEE T RE FHEREH
R R =t
23R
24-T[ 54840 AR FHEREH
BB 295%

3-EEE T

S-REMERERE




W H X HME S H AR

MmMB &R ERL I ENES
FEE] & T_F‘ﬁng‘gzéﬁéﬂt TR gk Eé%ﬁf’rfﬁﬁm%?k
mEREH oLol-—SEHAmE mEH 14
WEE@ 500000, 00 Hi. FEFSED 500000, 00
waEEH 500000, 00 BEEE
Ho. HERSK 500000, 00
: Hi. k%
Kb, KA b, BBHR| g A
& Hidxe (%) #g
o) &)
MBS RG]
iR ER &
Hhx e fagw
FEERER |7 v, RS TREE.
—4BiEdn ZéRdgtn =4iEdR eI
11 ETET EIEEAT 376 FHAE
12-FREET IR 100%
1-F=HdEtE
13- BIEHT {5 P2 20 B8] 20221810 F 128310
14-FiAdEHT ==k 4.055 7T
21T
IS TR 100%
2SR AR
23R
24-T[H545800 ik TIERIEE FHEREH
BHIRER 295%

3R

S-REMERERE




W H X HME S H AR

MmMB &R HHTRA . TEAWNEER
FEE] Eiﬂlﬂiiﬁgj‘élzé%%m W w‘i&‘;"ﬂz%%ﬁﬁmﬂ%K
mEREH olol—=HmE mEH 14
MBS 500000, 00 Hi. FEFSED 500000, 00
waEEH 500000, 00 waEim
Ho. HERSK 500000, 00
: Hi. 4
b, AR fh, #BHE -
& Hih#s (%) #g
&) (7o)
MBS RG]
iR EES
Hivyi a4 a8l
FESMER \pemmra g
Bix
—4BiEdn ZéRdgtn =4iEdR HiRE
L-HETEH RN 376 FHEE
12-FRETET i 100%
1-F=HdEtE
13-RIRER (g ERS ol 202251710 E12A31H
L4-FhAFEHT = A1E 4.1667THTT
21T
IS = 100%
2SR AR
23R
24-TF5ERE400 ik TIERIEE TR
BB 295%

3-EEE T

S-REMERERE




W H X HME S H AR

MmMB &R ATz IR A QSR
FEE] & T_F‘ﬁng‘gzé«%ﬁm TR gk IZ&"%&*TTB{%*L%K
mEREH olol—=HmE mEH 14
MBS 950000, 00 Hi. FEFSED 950000, 00
waEEH 950000, 00 waEim
Ho. HERSK 950000, 00
3 Hi. k%
b, AR fh, #BHE -
& Hidxe (%) #g
o) &)
MBS RG]
iR ER &
Hhx e fagw
FEEATR Rt TR, REARBRE, RANTALERIETIF TR
—3EiR ZéRdgtn =4iEdR eI
L-HETEH HEFHAR 284,
12-FREHER WE RS Ri7
1-FhiEtE
L3-B3dEHT {5 P2 20 B8] 20221810 F 128310
14-FiAdEHT ARTHERAGRE, F, hIEE 29417
21T
22-H e HEE T RE FHEREH
R R =t
23R
24-T[ 54840 AR FHEREH
BB 295%

3-EEE T

S-REMERERE




W H X HME S H AR

MmMB &R WE R RRERMEER
FEE] Elﬂ.l‘.ﬂi@fﬁx’j“ﬂé%ﬁ?ﬂ W i AR S AT AR R
7 8
mEREH olol—=HmE mEH 14
MBS 300000, 00 Hi. FEFSED 300000, 00
waEEH 300000, 00 waEim
Ho. HERSK 300000, 00
: Hdi. L4
b, AR fh, #BHE -
& Hih#s () #s
&) (7o)
MBS RG]
R ER S
Hihi it
FERBRE RO, B RESIERET BAaE i T
Bix FEF=FEH—R, RIEHETERNFE.
—4BiEdn Zisi =#iE4R HiRE
L-HETEH HEREME 98E
12-FREET I AR A T 100%
1-F=HdEtE
13- BIEHT (e
14-FEAIE4T AR E 307
21T
IS = 100%
2SR AR
23R
24-T[HEEm B i TR
BB 295%

3-EEE T

S-REMERERE




W H X HME S H AR

mB &R HhmiENETR. #EEEE
] ¢£$1¢‘§J§§‘:Eé§ﬁ?ﬂ g i AR S AT AR R
w=h 18
mERH olol—5HmE mE#H 14
MBS 500000, 00 Hi. FEFSED 500000, 00
ek 500000, 00 waEm
He: HEIRSK 500000, 00
: Hibi. k%
Hoho AR Hh, BBHE -
& Hihxe (%) #ig
(75 (7o)
miEkERS
Hiviad el
FEERER \p A BB TR, EEREEATIARAR.
—4B3EdR Zégdein = PR
N o i iE I I 376 FHLE
12-FRETEHT EEERRER
1= iEtE
13-BYRER 2R A ) 2022F1H1A 12310
14-FiAdEHT HTEREESER S0
21T
IS BTl 298%
2SR AR
23
24-T[H5458000 JEFESa FHEEF
BRI 295%

3-mEE T

S-REMERERE




W H X HME S H AR

mB &R “AE—huL” K B FERErE R
] & Iﬂing‘%ﬂ%ﬁm g gk IZ?%&*’EB{%*L%K
mERH olol—5HmE mE#H 14
MBS 100000, 00 Hi. FEFSED 100000, 00
ek 100000, 00 waEm
He: HEIRSK 100000, 00
3 Hibi. k%
Hoho AR Hb, BBHE ot
& Hih#s (%) #ig
(75 (7o)
miEkERS
Hih et pite
FEERSR e «Hig—hl REEE BRELERALE,
—4B3EdR Zégdein = PR
11-#0 45T FIE— ek B S000F 3
12-FRETEHT EEERRER
1= iEtE
L3-B3dEHT T A A 2022fF1H1A = 128310
La-FhA AT %gg%k‘z&#&fﬁ%ﬁ BRREETIE—duU kLl s R i
21 RN
R Tt 295%
2SR AR
23
24~ HFREREN 295%
BRI 295%

3-mEE T

S-REMERERE




Ui H X i mE S IR

mEAH ISR L R B A
FEE] h I%#ﬁ‘fﬁ%@é%ﬁ%ﬁ Wi M AR E TR A
#hE BA
mE B olo1-—FHATRE mEH ¥
= fsky] 140000. 00 Hih. FEHSEEH 140000, 00
BWEEH 140000. 00 bkl
Hih. HERSK 140000, 00
Hdi, F§
Hh. FFF Hi. #BHE q:% EHR
% Hihg s (X) #4
) (&1
hiRRERS
Hihvs it fahe
FEEAER L7 pos THrase, RIS THHESEA
—4BiGdR ZiFistn =i ¥EIRA
11 EHEtT HEMEELE 154
12-FREIET TR 40%
1P
13-H34ETT {EREF (A 2022%F1 818 E12H31H
14-FAAETR AR A0 1477
21455
22 ks
R o
23T
24-T 1545240 HETERIEE THEEH
FIREE 295%
HREEET | -RENEHREE




